
TA MESEC V SKUPŠČINI
Decembrske seje zborov občinske skupščine bodo 21. decembra

z osrednjo točko dnevnega reda: Predlog resolucije o politiki
izvajanja družbenega plana občine v obdobju 1981-1985 za leto
1984.

Obravnavali pabodotudi: . : -
- Predlog odloka o proračunu občine Ljubljana Vič-Rudnik za

leto 1984
- Predlog dogovora o usklajevanju davčne politike v letu 1984
- Predlog odloka o spremembi odloka o posebnem občinskem

prometnem davku v naši občini
- Predlog odloka o določitvi kmetij po zakonu o dedovanju kme-

tijskih zemljišč in zasebnih kmetijskih gospodarstev (kmetij)
- Predlog odločbe a ugotovitvi splošnega interesa za gradnjo

samopostrežne trgovine na Viški cesti
- Predlog sklepa o poimenovanju OŠ Bičevje po narodnem heroju

Francu Leskošku-Luki • .

Predlog resolucije
realnejši

Osnutek resolucije o politiki izvajanja
družbenega plana občine v letu 1984 je bil
tudi tokrat deležen precejšnje pozornosti.
Vrsta pripomb na seji občinske skupščine,
številne obravnave v strokovnih krogih, pre-
verjanje realnosti trditev v razgovorih z orga-
nizacijami združenega dela, sestanki v druž-
benopolitičnih organizacijah, posvetovanja
planerjev. Želja: v dokument zapisati tisto,
kar bomo sposobni uresničiti, pa vendarle
ne samo tisto, kar bo moč doseči brez na-
prezanja, ampak opredeliti realne cilje, ki jih
iahko dosežemo z več in boljšim delom, z
dobro organiziranostjo, z medsebojnim so-
delovanjem.

Zato so osnutek resolucije brusili, spremi-
njali in dopolnjevali, da bi v predlog zapisali
čimbolj realnejše številke in podatke. Anketa
med nekaterimi organizacijami združenega
dela je pokazala, da te načrtujejo kar 7 od-
stotno povečanje količinskega obsega pro-
izvodnje, tako da resolucijski cilj, 4 odstotno
povečanje količinskega obsega, ni na trhlih
nogah. Konvertibilni izvoz naj bi po podatkih
iz te ankete organizacije povečale celo za
42,6 odstotka, vendar ob 31,1 odstotnem po-
večanju uvoza - v resoluciji je predvideno 20
odstotno povečanje konvertibilnega izvoza
ob ustreznem povečanju uvoza. Zaposlova-
nje v Ljubljani in v gospodarstvu občine že
nekaj časa stagnira, za prihodnje leto je obet
dober: organizacije, ki so izpolnile anketo.
predvidevajo 2,3 odstotno povečanje števila
zaposlenih, občinska resolucija pa ostaja pri
preverjeni in utemeljeni 1 odstotni rasti, pri
čemer se bo v negospodarstvu število zapo-
slenih povečalo samo v novih objektih. Po-
zornost bo veljala tudi kmetijski proizvodnji,
ki ima pomembne naloge. Največ težav je
bilo pri sestavi predloga pravzaprav pri deli-
tvi dohodka: sindikat meni, da je treba zau-
staviti realno padanje osebnih dohodkov, vsi
pa se zavedajo tudi pomena krepitve akumu-
lacijske sposobnosti združenega dela. Ključ
teh vrat ni v besedilu resolucije, ampak v
združenem delu, v rokah delavcev. Vemo,
kje nastaja dohodek...

Na področju investicij so obveljala predvi-
devanja, ki so bila opredeljena že v osnutku
resolucije. Gradili bodo Semenama, DO Plu-
tal TOZD Zapiralne embalaže, Mercator Kon-
ditor, Avtomontaža TOZD Utensilia, IMP DO
Livar TOZD Livarna barvnih kovin, Hoja
TOZD Žaga Škofljica, IMP DO IKO TOZD
IPKO Podpeč, Slovenijaceste Tehnika, Gal-
vanotehnika, Mercator Rožnik TOZD Dolo-
miti, Merkur Kranj, ABC Pomurka DO Delika-
tesa, ABC Pomurka DO Tabor Grosuplje in v
coni RP-2 Integral DO ViatorTOZD Ljubljana
Tovorni promet.

Tržni viški bodo v kmetijstvu leta 1984 za 4
odstotke višji od letošnjih. Odkup mleka se
bo povečal za tri, goveje živine pa za 5 od-
stotkov. To pomeni, da bo treba odkupiti
80.000 hektolitrov mleka (tričetrt od zasebni-
kov), ter 1.450 ton govedi (skoraj v celoti od
zasebnikov). Pšenice bodo odkupili 450 ton,

' od tega 200 ton od zasebnih pridelovalcev. V
kmetijstvu se bodo nadaljevale priprave za
najpomembnejšo investicijo, gradnjo farme
Brest.

Na področju družbenih dejavnosti bo tudi

prihodnje leto v znamenju letošnjih varče-
valnih ukrepov, iskanja notranjih rezerv in
prilagajanja težkemu gospodarskemu polo-
žaju.

Ob predlogu resolucije velja zapisati še
nekaj: sestavljalci besedila niso ponavljali že
znanih in dogovorjenih nalog ob obravnavi
posameznih programskih sklopov na sejah
občinske skupščine: turizma, kmetijske pro-
izvodnje, raziskovalne dejavnosti, trgovine,
drobnega gospodarstva. Naloge so na teh
področjih poznane, nosilci zavezani, da jih
uresničijo, zato je nepotrebno, da bi jih še
enkrat naštevali. So pa sklepi skupščine, ak-
cijski programi, ki so bili ob teh razpravah
sprejeti in tudi programi samoupravnih in-
teresnih skupnosti za posamezna področja
pravzaprav sestavni del resolucije o politikl
izvajanja družbenega plana v prihodnjem
letu.

Nove davčne
olajšave

Na osnutek dogovora o usklajevanju davč-
ne politike v letu 1984 je bilo nekaj pripomb.
Prav je, da povemo, katere med njimi so v
predlogu upoštevane.

Upoštevan je predlog, da je potrebno
davčne olajšave v zvezi z vključevanjem
kmetov v družbeno organizirano tržno proiz-
vodnjo ter sprejemanje in izpolnjevanje ob-
veznosti setvenih planovobčin bolj konkreti-
zirati in vezati na širši krog davčnih zavezan-
cev in ne le natiste, ki preusmerjajo kmetije
ali preurejajo stanovanjska in gospodarska
poslopja v turistične namene. Predlagano je,
da naj bi ta olajšava znašala v višina do 70
odstotkov od odmerjenega davka. Sprejeta
je bila tudi pobuda, da se davčna olajšava
prizna kmetom, ki imajo učence in študente
na proizvodnem delu v višini, kot jo določi
občinska skupščina,

Olajšava se prizna tudi zavezancem, ki so
pričeli opravljati gospodarsko dejavnost.
Upoštevana je bila tudi pobuda, da se pri
naložbah v poslovne prostore in druga
osnovna sredstva določi spodnja meja mož-

ne olajšave. Po sprejeti dopolnitvi znašajo
olajšave za te namene od 20-40 odstotkov.

Podprt je predlog, da se oprostitev davka
iz gospodarskih dejavnosti po odbitku ne
omejuje le na invalide - paraplegike, temveč
se razširi na vse invalide s 100 odstotno
telesno okvaro, na osebe, ki so izgubile vid,
duševno bolne in duševno prizadete osebe.

Davek za prodan
avtomobil

Predlog odloka o spremembi odloka o po-
sebnem občinskem prometnem davku v naši
občini v grobem predvideva dve spremembi.

Od novih ali rabljenih osebnih in tovornih
avtomobilov ter motornih koles z delovno
prostornino nad 125 ccm, ki jih občani ali
civilno pravne osebe prodajajo v roku do
enega leta od prejšnje nabave se plača po-
sebni občinski prometni davek po stopnji 15
odstotkov, v roku od enega do dveh let od
prejšnje nabave pa se plača posebni občin-
ski prometni davek po stopnji 10 odstotkov.
6 odstotni je davek od naravnega vina, pene-
čega vina in vinsko sadnih pijač proizvede-
nih z več kot 50 odstotki iz domačih surovin.
Odstotki so računani od vrednosti.

Ena kmetija - en
dedič

Kmetija je po zakonu o dedovanju kmetij-
skih zemljišč in kmetij tista kmetijska in goz-
dna gospodarska enota, ki zagotavlja lastni-
ku s kmetijsko in drugo z njo povezano de-
javnostjo primerno preživljanje ter jo je kot
tako določila z odlokom občinska skup-
ščina.

Pri določanju kmetij je bilo upoštevano
zlasti naslednje: ogroženost smotrnega iz-
koriščanja kmetijskih in gozdnih zemljišč, ki
bi nastale zaradi drobitve kmetije, možnost
proizvodnega sodelovanja z organizacijami
združenega dela ter družbeni interesi na
ohranitvi določenih kmetijskih in gozdnogo-
spodarskih enot.

Kmetije po tem odloku se ob priliki dedo-
vanja ne morejo deliti in jih praviloma prev-
zema samo en dedič, sodedičem pa pripada
le nujni delež v denarju.

Trgovina na Viški
cesti?

Splošni interes za gradnjo samopostrežbe
na Viški cesti nafielno obstaja. Imetniki pra-
vice uporabe zemljišč, na katerih naj bi stala
bodoča trgovina ne nasprotujejo predvideni
gradnji, zahtevajo le primemo odškodnino.
S sprejemom družbenega plana občine za
obdobje 1981-1985 sejeskupščinaodločila,
da bo na svojem območju v navednem sred-
njeročnem obdobju trgovino zgradila.
Splošni interes za gradnjo trgovine mora z
odločbo ugotoviti skupščina.

NINA ČOŽ


